

“寻找鹰城好司机”活动启动

快来推荐吧

本报讯 司机这一职业与很多人的生活密切相关。但是,司机的辛苦与精神面貌往往被忽视甚至误解,其实“鹰城好司机”就在我们身边,只是我们缺少发现美的眼睛。即日起,由平顶山日报传媒集团和市汽车行业协会联合推出的“寻找鹰城好司机”活动全面启动,此次活动旨在倡导社会正能量,呼吁公众杜绝酒驾、疲劳驾驶、超速飙车、乱变道等交通

违法行为,遵守交通安全,共同构筑文明社会。

据主办方工作人员介绍,“寻找鹰城好司机”活动还要展现鹰城司机勤劳勇敢、正义善良的特征,寻找安全高效、节能减排的典范,传播节能减排的技巧,让鹰城的天空更蓝。“寻找鹰城好司机”活动就是要讲述司机与车的精彩故事,演绎司机不一样的人生道路,展现鹰城司机全新的精神风

貌,促进汽车运输行业文明建设。

据了解,此次“寻找鹰城好司机”活动参与范围广泛,司机可以是私家车车主,也可以是各行各业的专职司机。司机本人可以自我推荐,也可以由市民推荐。被推荐者应具有高尚的道德情操、乐于助人、无私奉献;事迹积极向上,能够弘扬中华传统美德,传递正能量。

参与者可通过电话15603751862、邮箱2271793669@qq.com或者关注

官方微信平台“鹰城微车市”讲述或发送您心中的好司机先进事迹,主办方会根据推荐人的先后顺序定期在报纸上予以刊发,接受市民选评。

所谓“心动不如行动”,“寻找鹰城好司机”这个舞台等您来炫,与我们一起分享路上的点点滴滴、酸甜苦辣、使命与责任……我们寻找的“鹰城好司机”,也许就是你。(牛哲)

借车给朋友,出了事故谁担责?



本报讯 市民张先生最近碰到一件窝心事:上周末好心把车借给朋友外出旅游,结果路上发生交通事故,车受损严重。“就是因为关系好,我才干脆利索地把车借给了他,结果出了这样的事,他却躲着不见我。我想知道这责任到底该不该他承担?”昨天,张先生特意致电平顶山日报传媒集团保险证券工作室寻求帮助。

针对“借车给朋友,一旦发生交通事故造成损失,责任该如何划分”的问题,笔者专门采访了河南靖和律师事务所的蒋律师。“各个省份对此的规定不一样,在我们河南省,如果借车出了事故,理应是誰开车谁担责,但这期间车主会承担一些诉讼的事情,这样就会占用大量的时间和精力。”蒋律师介绍说,如果在借车的时候,车辆本身存在安全隐患或者车辆手续不全,车主并没有提前告知借车者,这种情况下如果发生了交通事故,车主就要承担主要责任。另外,车主在借车时明知驾驶人利用借来的车从事违法犯罪行为,或者驾驶人没有驾照,抑或是借车人已经构成酒驾,车主依然借车给驾驶人,此种情况车主也须承担相应的责任。

借车给朋友出了交通事故,车主除了担心会有连带的赔偿责任外,保险赔偿不赔偿也是车主最为关心的问题。为此,中国平安财产保险股份有限公司平顶山中心支公司理赔部马经理表示,如果借车者具有相关合法的驾车证件,车辆各项手续也都齐全,并且发生的事故在保险相关条例之内,保险公司可以赔付;如果借车者在车主不知情的情况下将车开走,发生事故保险公司会拒绝赔付的。“另外特别提醒车主注意的是,一旦发生交通事故,如果借车者在赔偿受害者方面有一定的经济困难,这个时候车主就要承担一部分赔偿责任。”

(牛哲 包宇飞)

平顶山市持运比速4S店开业

本报讯 3月25日,平顶山持运比速4S店闪耀开业,标志着比速汽车正式进驻鹰城。

据悉,作为“北汽幻速”的高

端产品,比速的现代化工厂初期投资50亿元,具备年产25万台整车的生产规模;在研发团队上,比速汽车汇聚了来自瑞典、英国、美

国等国家及国内大型汽车企业的专业设计和技术开发人才1000余人;在硬件设施上,比速的全部设备均来自国际一流的供应商;在

品质检测方面,比速汽车亦设计了2000余项验证标准和400余项主观评价指标,充分保障产品品质。★ (包宇飞 牛哲)

微车友·车讲堂第十五期

如何对变速箱进行日常养护

本报讯 3月24日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“变速箱油需要多长时间更换?”“自动挡变速箱的大小是不是都一样?”“换变速箱油是按车的年限还是公里数?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂特别邀请信德汽修负责人李琦讲解。

随后,针对每个微友的提问,李琦都给予了详细解答。“我今天回答微友问题的同时,给大家普及一下变速箱的养护常识。”李琦特别强调。

据了解,无论是自动变速箱油还是手动变速箱油都有一定的保质期,在车行驶到一定里程或达到保养周期后就需立即更换油液。如果变速箱油使用时间过长,可能会导致车辆在行驶过程中出现换挡不顺畅、提速不正常、噪声大等症状,严重的可导致变速箱过早损坏,后期维修成本非常高,而且大大缩短变速箱的使用寿命。

在日常生活中,如何对变速箱油进行保养?据李琦介绍,首先要经常检查自动变速箱油液位是否正常。自动变速箱油的检查方法与发动机油不一样,发动机机油在冷却状态下检查,而变速箱油是需要将油预热到50℃左



资料图片

右,再将档位杆在各档位停留两秒钟后置于停车挡,此时油尺正常油面应位于最高与最低线之间,如不够,应及时添加相同品质的油。

在更换变速箱油时,必须更换与原车同类型的变速箱油,即手动挡车只能更换手动变速箱油(又叫齿轮油),自动挡车(包括手动一体)只能更换自动变速箱油,并且注意选择合适的油品型号。不同品牌的自动变速箱的摩擦系数不同,所以自动变速箱的

油也不同,不能混用。混用自动变速箱油,会造成变速箱的摩擦片损坏,出现离合器、制动器打滑等现象,严重的则会毁掉摩擦片。“变速箱油的更换需要由专业人员操作,最好到正规维修点进行更换,不可私自动手,以免影响车辆的安全使用性能。”李琦特别强调。

据汽车工作室工作人员介绍,该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们每周五上午9点在该微信群开设的

“车辆知识讲堂”里针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用过程中出现的任何问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想登。专家的一个提醒和建议,微友的一次经验和提议,就可能让其他微友避免在用车过程出现类似问题。

(牛哲)



自信驾驭 好玩 超级自动挡

风光580超级自动挡品鉴会

签到/现场订车 均有豪礼相送



活动时间: 4月9日 (签到时间: 13:30-14:30 活动开始: 14:30)
 活动地点: 豫达未来国际大酒店 (新城区长安大道与和谐路交叉口)
 活动热线: 0375-2161666

